

咸宁文物与保密工作跨界融合

我市一组保密公益宣传海报获“全国优秀”

本报讯(记者 方达星 通讯员 胡剑)近日,国家保密局、省国家保密局公布了2023年度保密公益宣传片创意文案和保密公益宣传海报评选活动全国全省获奖名单,其中,由咸宁日报社、市博物馆联合制作的保密公益宣传海报《盖章封印 守口如瓶 泄密璧究 警钟长鸣(组图)》(作者:石丽丽 彭禹希),获全国保密公益宣传海报类“优秀奖”。

据悉,根据省国家保密局《关于征集保密公益宣传创意文案和保密公益宣传海报的通知》要求,我市组织开展了保密公益宣传片创意文案和保密公益宣传海报征集评选活动。

咸宁日报社积极响应踊跃参加,

并联合市博物馆共同制作了《盖章封印 守口如瓶 泄密璧究 警钟长鸣(组图)》宣传海报。

该组海报通过咸宁代表性文物和保密宣传标语相结合的形式进行创作,选用契合主题的咸宁市博物馆馆藏文物“印、瓶、璧、钟”,利用禁止上网、消音、声浪等平面视觉符号,通过虚实结合的设计手法,既言简意赅地表达了保密工作的重要性,又很好地展示了咸宁文物的魅力和形象。

经过层层评选,咸宁日报社和市博物馆制作的海报获全国保密公益宣传海报类“优秀奖”,市国家保密局制作的保密公益宣传海报《事以密成,语以泄败国家利益,重于泰山(组图)》获全省保



密公益宣传海报类“二等奖”,湖北科技学院制作的《拉紧保密的口守好千里江山》获全省保密公益宣传海报类“三等奖”。

两辆私家车非法改装“炸街”

交警部门利用大数据快速查处

本报讯(记者 方达星 通讯员 饶继虎 蒋敦文)非法改装车辆炸街的违法行为,既会扰乱交通秩序,又会影响市民群众生活休息。6月15日,咸安交警利用大数据快速查处两轮改装车。

6月13日,咸安交警大队接到群众举报,称发现一台三菱牌绿色越野车和一台大众牌灰色小客车涉嫌改装“炸街”。

民警迅速依托交管平台和电警设备对两台车辆进行实时拦截,发现两台涉嫌改装车辆均为一人所有,民警迅速赶到车辆停放位置后对两台车辆现场初步检查,发现三菱牌绿色越野车的发动机与原厂车辆不一致,大众牌灰色小客车发动机疑似加



装“涡轮增压”,存在改装痕迹,随即民警依法暂扣车辆。

经车管部门对车辆进行查验,认

定两台小客车发动机均存在不同程度的非法改装。

据该车驾驶员黄某交代,自己改装车辆的零件都是二手市场淘的,两台车总共花费不到三千,主要目的是想增大车辆动力,在崎岖地形开起来更拉风。

6月15日,黄某因更换发动机未按规定时限办理变更登记,已被咸安交警大队处以罚款400元的处罚。

咸安交警提示广大驾驶员,切勿以身试法。在驾车出行时,应严格遵守法律法规,坚决杜绝违法擅自改装车辆,不得追逐竞驶、“炸街”扰民,自觉维护良好的道路通行秩序。

80岁老人迷失街头 民警驱车护送回家

本报讯(记者 毛亚轩 通讯员 柴振博 方佳)八旬老人迷失街头,民警驱车20公里护送其回家。

6月7日下午1时54分许,市公安局温泉分局三号桥派出所接110指令称,三号桥菜市场附近有一名老爹爹迷路。接警后,民警迅速赶至现场。经了解得知,老爹爹今年80岁有余,当天出门后便忘记了回家的路,且子女均在外地打工不在家中。

经过一番沟通和调查,民警最终与老人儿子王先生取得联系。沟通中,王先生表示自己在外地,拜托民警把父亲送回位于咸安区汀泗桥镇大坪村的老家。

得知这一情况,值班民警立即驱车20公里前往大坪村,最终将老爹爹平安交给当地村支书,并向王先生报了平安。王先生得知后对民警连声称谢,当地村支书也连连称赞,并表示一定会照顾好老爹爹。

三人拉车门盗走“和田羊脂白玉”

温泉警方出击“完璧归赵”

本报讯(记者 毛亚轩 通讯员 许浩 方佳 柴振博)近日,温泉公安分局三号桥派出所破获一起盗窃案,抓获犯罪嫌疑人3名,追回4条香烟和一块“和田羊脂白玉”,为受害群众挽回经济损失2.4万余元。

6月2日晚6时许,三号桥派出所接市民孙先生报警称,停放在地下车库自驾车被盗,车内4条香烟和一块价值

2.4万余元的“和田羊脂白玉”不翼而飞。

经过一番侦查,民警了解到,2日凌晨2时许,三名犯罪嫌疑人趁着夜色来到地下车库,不断地对车库的汽车进行拉车门,以此寻找作案目标。待来到孙先生车前发现车门没锁,三人迅速将车内财物搜刮一通,得手后又分开逃窜。

通过进一步分析研判,民警确定三

名嫌疑人已逃往长沙方向,便立即实施抓捕。6月6日,在湖南省长沙警方的大力支持下,温泉民警成功在当地将三名嫌疑人抓获,并追回被盗的4条香烟和价值2.4万余元的“和田羊脂白玉”。

经审讯,三名犯罪嫌疑人对其盗窃行为供认不讳。6月7日,三号桥派出所民警将被盗财物全部退还给了孙先生。

散发“涉黄”小卡片“引流” 两男子被民警抓现行

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 叶伟)近日,赤壁市公安局赤马港派出所接到群众反映,夜间车辆被张贴小广告了。接警后,民警立即前往现场走访调查,发现沿路车辆全部“中招”。

6月6日,民警巡逻时分别抓获正在张贴涉黄小广告的欧某坤和黄某。

经审讯,欧某坤、黄某二人交代,因偶然间进了一个地推QQ群,被里面的高额报酬所吸引,在明知是“电诈”的情况下依旧选择“开工”。二人均对受雇他人张贴“电诈”引流小广告的违法事实供认不讳。

据悉,这批低俗广告目的是让受害人扫描卡片上的二维码下载涉黄APP,再由境外诈骗犯罪团伙诱导被害人上钩,实施“网络刷单”“网络赌博”“裸聊敲诈”等。

目前,欧某坤、黄某二人因帮信违法行为被依法行政拘留,案件正在进一步侦办中。

浮山街道银泉社区开展党务知识培训

本报讯(通讯员 金珣)为进一步提升社区工作者职业素质和业务水平,夯实社区工作者党务知识储备和技能,打造一支纪律严、业务精、能力强的社区工作者队伍,6月14日,浮山街道银泉社区开展了“加强党务工作培训 夯实党建工作基础”党务知识专题培训。

本次培训内容主要包括党的二十大精神宣讲、党务知识讲解和日常党务工作技能等三大部分。培训人员通过PPT演示、实例讲

解的方式,围绕如何开展好“三会一课”、主题党日活动、如何做好党员发展、如何规范党费收缴工作等进行了详细说明,并对提问进行答疑解惑。

培训会后,大家纷纷表示,虽然此次培训时间短,但“干货”满满,质量很高,并表示将对此次培训内容进行消化吸收,内化于心外化于行,充分运用到日常工作当中,更好地服务居民群众。

